
Przed rozpoczęciem montażu należy wyłączyć zasilanie!

Podczas montażu zabrania się dotykać diod LED oraz naciskać na maskownicę!
Instalować oprawy mogą jedynie osoby do tego przeszkolone i posiadające odpowiednie uprawnienia.
Producent ma wyłączne prawo do modyfikacji swoich wyrobów.
Producent nie ponosi odpowiedzialności za uszkodzenia wynikłe po modyfikacji wyrobu lub powstałe 
w wyniku montażu niezgodnie z instrukcją.
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lub

Połączenie elektryczne:  

1. Wprowadzić przewód do rozety i zabezpieczyć belką

2. Podłączyć poprawnie wypuszczony z oprawy przewód w rozecie:
N - neutralny (niebieski)
PE - ochronny (żółto-zielony)
L - fazowy (brązowy)
DA+ - sterowanie DALI (kolor biały)
DA- - sterowanie DALI (kolor czarny)

3. Przykręcić rozetę oraz pozostałe uchwyty do sufitu

4. Rozwinąć linki zawieszeń

5. Wkręcić stoper zawieszenia w korpus oprawy

6. Wyregulować wysokość i wypoziomować oprawę

7. Po zakończonym montażu można włączyć zasilanie

Montaż linii zaczynamy od elementu lewego.

1. Zamontować rozetę z zawiesiem na suficie za pomocą kołków montażowych 
oraz wprowadzić do rozety przewody i wykonać połączenie elektryczne

2. Odmierzyć odległości pod zawiesia i przykręcić je do sufitu

3. Wsunąć spinacz do profilu oprawy lewej 

4. Połączyć lewy odcinek linii z środkowym złączkami elektrycznymi 
(przewody muszą być połączone poprawnie kolorami:
L-brązowe (przewód fazowy),N-niebieskie (przewód neutralny),
PE-żółtozielone (przewód ochronny), DA+ sterowanie DALI (szary),
DA- sterowanie DALI (czarny);

5. Dosunąć środkowy odcinek linii, ustawić spinacz i dokręcić 2 śruby mocujące
(Jeśli jest więcej środkowych elementów w linii powtórzyć kroki:3,4,5)

6. Przykręcić płyty z modułami LED

7. Zdjąć folię i włożyć maskownicę do korpusów

Lewy - zasilający Środkowy Prawy

with DALI : DA+ - white, DA- black 
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- „Producent zastrzega, że może wystąpić szczelina dylatacyjna pomiędzy przesłoną, a zakończeniem (end-capem) 
oprawy oświetleniowej. Wynika to z różnicy rozszerzalności cieplnej dla materiału korpusu oprawy oraz materiału 
przesłony” (w tym miejscu najlepiej byłoby dać mały rysunek wyjaśniający o co chodzi)

x

Producent zastrzega, że w oprawach połączonych w linię występuje szczelina dylatacyjna 
pomiędzy przesłoną, a zakończeniem (end-capem) opraw końcowych oraz pomiędzy 
przesłonami opraw środkowych. Wynika to z różnicy rozszerzalności cieplnej dla materiału 
korpusu oprawy oraz materiału przesłony.

IN DEKS A  - Długość Profi la

B -  O dle głość 

zaw ie sze ń od boku 

profi la

C -  O dle głość 

zasilania od boku 

profi la

D - Dystans pom iędzy 

zaw ie sze niam i

D1 - Dystans 

pom iędzy 

zaw ie sze niam i

E -  O dle głość 

zaw ie sze ń na 

łącze niu profi l i

562/570/575 562 81 110 400 162

842/850/855 842 81 110 680 162

1122/1130/1135 1122 81 110 960 162

1402/1410/1415 1402 81 110 1240 162

1682/1690/1695 1682 81 110 1520 162

1962/1970/1975 1962 81 110 1800 162

2242/2250/2255 2242 81 110 2080 162

2522/2530/2535 2522 81 110 2360 1180 162

2802/2810/2815 2802 81 110 2640 1320 162

3382/3090/3095 3082 81 110 2920 1460 162

3362/3370/3375 3362 81 110 3200 1600 162
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Z uwagi na powyższe, montaż opraw w linię należy przeprowadzić wg poniższej procedury (do 
każdego poniższego punktu rysunek):

- zmontować oprawy bez przesłon wg załączonej instrukcji montażowej

- zainstalować w oprawach przesłony z zachowaniem pomiędzy nimi około 1 mm odstępu. Do 
oprawy ostatniej w linii nie instalować przesłony.

- wyłączyć oprawy, a następnie, niezwłocznie, zainstalować  przesłonę w ostatniej oprawie. Jeżeli 
będzie to wymagane, przesłonę należy skrócić, zachowując dystans około 1 mm do przesłony w 
sąsiedniej oprawie.

- załączyć oprawy na czas około 12 godzin  (do czasu stabilizacji temperaturowej elementów 
opraw).



Instrukcja montażu 

Spinacz do ORCHID N,GK i PZ

 Blachy spinacza należy wsunąć 
do korpusu oprawy a następnie 
dokręcić jak pokazano powyżej.
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